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Ausbeutung der 






Handel 

Arbeitenden 










            Ständige Krise



						Geld 


Entstehung 				Fabriken 


von Kapital 				Transport-


						mittel 





Kapitalisten 





Entstehung immer grösserer Betriebe 


Anwachsen der Produktion 


Rückgang des Absatzes 


Anwachsen der Arbeitslosigkeit 








Proletarier (einfache Arbeiter) 





Schnelle zahlenmässige Zunahme 


Ausbeutung nimmt zu 


Zunahme der Verarmung








KLASSEN-KAMPF





LÖSUNG


Durch sozialistische Revolution 





Diktatur des Proletariats 


( Entmachtung der Kapitalisten


Mit Entstehung der klassenlosen (kommunistischen) Gesellschaft 


( Abschaffung des Staates 








Leicht abgeändert aus: Osburg F. / Klose, D.: Expedition Geschichte 2, Verlag Moritz Diesterweg. S. 208 


